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ЗВІТ  

 

НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНФОРС» 

за 2025 рік 

(станом на 31 грудня 2025 року) 

 
 

Керівництву та учасникам 

ТОВ «ФІНФОРС» 

 

Національному банку України 

 

Органам Державної податкової 

служби України  
 

 

I. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 

Думка 

 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНФОРС» (код згідно з ЄДРПОУ 41717584, місцезнаходження 

01042, м. Київ, вулиця Іоанна Павла ІІ, будинок 4/6,корпус В, каб. 508-2) (далі – 

Товариство), яка складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 

2025 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2025 рік, Звіту про 

рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік, Звіту про власний капітал за 2025 

рік, та Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад суттєвих облікових 

політик.  

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2025 року та його фінансові 
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результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі  МСФЗ), та відповідає вимогам Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999                          

№ 996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

 

 

Основа для думки 

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі  МСА). 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними 

по відношенню до Товариства відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних 

бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних 

стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 

застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 

обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними 

для використання їх, як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

 

Як зазначено в примітках до фінансової звітності  «Принцип безперервності 

діяльності», у 2025 році економіка України продовжувала функціонувати в умовах 

повномасштабної воєнної агресії російської федерації, що суттєво впливало на 

макроекономічну стабільність, ділову активність та фінансові ринки. Головним ризиком 

залишається продовження війни. Передбачити наслідки її впливу на економіку неможливо. 

Наслідком ескалації може бути додаткове скорочення виробничого потенціалу країни та 

втрати трудових ресурсів.    

             Невизначений характер майбутніх подій та непередбачуваність розгортання воєнної 

ситуації вказують на існування суттєвої невизначеності, що може поставити під значний 

сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Вплив 

такої майбутньої невизначеності наразі неможливо оцінити. 

Ця фінансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть виникнути в 

результаті такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони 

стануть відомі та зможуть бути оцінені. Нашу думку щодо цього питання не було 

модифіковано. 

 

Ключові питання аудиту 

 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 

питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 

враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої 

думки щодо цих питань. 

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 

безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими 

питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті: 

 

Ключове питання аудиту Аудиторські процедури, які були виконані 

стосовно ключового питання аудиту 

Інші операційні доходи  
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Інші операційні доходи в сумі 60 381 тис. грн. 

складають 99,9% доходів Товариства. 

Це доходи від стягнення заборгованості з 

фізичних осіб, придбані за договорами 

факторингу. Відображаються в рядку 2120 

Звіту про фінансові результати).  

 

Через значущість загальної суми доходів, її 

розпорошеність серед великої кількості 

боржників-фізичних осіб, що вимагає 

індивідуальних підходів в роботі з кожним 

боржником, -   аудит доходів вимагає 

значного часу та уваги аудитора, тому 

визнання доходу  вважається ключовим 

питанням аудиту. 

При вирішенні цього питання нами було 

досліджено та проаналізовано процеси та 

принципи облікової політики, пов’язані з 

визнанням доходу, оцінено структуру та 

впровадження систем і засобів контролю, 

пов’язаних із цим процесом; 

Окрім іншого, наші процедури включали 

наступне: 

 Проведення аналізу облікової 

політики з визнання доходу, зокрема, 

критерії її визнання, перевірка контролів, 

впроваджених правлінським персоналом 

для забезпечення визнання доходів; 

 Нами отримано розуміння і здійснено 

тестування ефективності заходів 

внутрішнього контролю при визнанні 

доходу,  

 Виконання аналітичних процедур 

щодо отримання  та співставлення 

інформації з різних джерел та на різних 

етапах роботи по стягненню заборгованості; 

 Детальне вибіркове тестування 

операцій визнання доходів з надходженнями 

коштів за поточний рік та суміжні періоди  

попереднього та наступного року; 

 

Проведені нами аудиторські процедури не виявили суттєвої невідповідності чи 

навмисних маніпуляцій персоналу Товариства при оцінці доходів. Враховуючи, що  

стягнення боргів є основним видом фінансово-господарської діяльності Товариства, 

доречніше було б  відображати доходи від неї у складі доходу від реалізації робіт             

(послуг) – рядку 2000 Звіту про фінансові результати. 

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.  

 

Інші питання – аудит за минулий (попередній) період 

 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, 

був проведений іншим аудитором - ТОВ «АФ «Аудитор-Консультант-Юрист» (реєстровий 

номер 4082),  який 18.04.2025 висловив немодифіковану думку  щодо цієї фінансової 

звітності. 

 

Інша інформація 

 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію.  

Інша інформація, отримана до дати цього звіту аудитора є інформацією, яка 

міститься у складі річної звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг за 

2025 рік, складеної у відповідності Постанови НБУ «Про затвердження Правил складання 

та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного 

банку України» № 123 від 25.11.2021, але не включає фінансову звітність та наш звіт 

аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо річних звітних даних (даних звітності) фінансової компанії 

міститься в незалежному звіті з надання впевненості щодо річних звітних даних (даних 
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звітності) фінансової компанії Товариства з обмеженою відповідальністю «ФІНФОРС» за 

2025 рік. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми 

не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з 

іншою інформацією та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва невідповідність 

між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час 

аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до 

дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 

інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту.  

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і 

достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему 

внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність 

за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це необхідно застосувати, питання, що стосуються безперервності 

діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 

цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (Загальні збори учасників), несуть 

відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 
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отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 

щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 

оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, 

що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо дій, вжитих для усунення загроз, або 

відповідних застережних заходів. 

 З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено  

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час 

аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 

аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо 

законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або 

коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в 

нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 

переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

II. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

Інформація, щодо дотримання Товариством основних умов здійснення 

діяльності з надання фінансових послуг та пруденційних вимог 
 

При здійсненні господарської діяльності Товариство в цілому дотримувалося 

основних вимог, визначених Положенням про авторизацію надавачів фінансових послуг та 

умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, затвердженого 

Постановою Правління Національного банку України від 29 грудня 2023 року № 199 та 

Положенням про пруденційні вимоги до фінансових компаній, затвердженого Постановою 

Правління Національного банку України від 27.12.2023 № 192 (далі  -Положення № 192). 

Товариство протягом звітного періоду, з урахуванням періоду щодо приведення 

своєї діяльності у відповідність до вимог Положення № 192, виконувало пруденційні 

вимоги щодо достатності власного капіталу (розмір власного капіталу перевищував/не був 
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меншим ніж 10 млн. грн). Також Товариство протягом звітного періоду з урахуванням 

періоду щодо приведення своєї діяльності у відповідність до вимог Положення № 192, 

дотримувалося нормативу левериджу (нормативне значення нормативу левериджу 

становило не менше ніж три відсотки). 

Статутний капітал Товариства був сплачений виключно в грошовій формі та 

розміщений на банківських рахунках комерційних банків, які є юридичними особами за 

законодавством України. Розмір статутного капіталу Товариства,  відображений у 

фінансовій звітності, відповідає даним витягу з Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

 

Основні відомості про аудитора 

 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «АУДИТОРСЬКА 

ФІРМА «СОВА» «AUDIT COMPANY «SOVA» LTD; 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 32825565; 

Місцезнаходження: Україна, 03028, місто Київ, вул. Саперно-Слобідська, будинок 10, 

квартира 137; 

Вебсторінка/вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності https://sova-audit.com/; 

Електронна адреса: auditsova.kiev@gmail.com; 

Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: № 3391; 

Дата внесення реєстрової інформації у Реєстр аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діяльності: 25.10.2018; 

Дата внесення реєстрової інформації до розділу «Суб’єкти аудиторської діяльності, які 

мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності» Реєстру аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності: 27.01.2022; 

Дата внесення реєстрової інформації до розділу «Суб’єкти аудиторської діяльності, які 

мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що 

становлять суспільний інтерес» Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 

04.02.2022: 

Аудитори, що брали участь в аудиторській перевірці: Чередниченко Галина Василівна – 

Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Аудитори» № 100276; 

Дата внесення реєстрової інформації: 08.10.2018. 

 Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

 

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 195 від 27.11.2025; 

Дата початку проведення аудиту: 27 01.2026; 

Дата закінчення проведення аудиту: 19.05.2026 

 

Ключовий партнер з аудиту  

ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «СОВА»       

"AUDIT COMPANY "SOVA" 

LTD 

 

 

 

 

 

(підпис) 

Г.В.Чередниченко 

Дата складання аудиторського висновку: 11.05.2026. 

м. Київ 
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